



Следователем регионального СК устанавливаются обстоятельства гибели двух человек в результате пожара частного дома в Мантуровском районе



В ночь на 15 сентября 2023 года в поселке Карьково Мантуровского района произошел пожар частного дома, повлекший гибель двух мужчин. По данному факту следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области проводится доследственная проверка.

После разбора завалов на месте пожара были обнаружены тела местных жителей 1956 и 1981 годов рождения. Следователем Мантуровского МСО СУ СК России по Костромской области проводится осмотр места происшествия и тел мужчин, в рамках проверки назначены судебные экспертизы для установления точной причины пожара и причин смерти погибших.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает гражданам о необходимости строгого выполнения правил пожарной безопасности! Пожары возникают в жилых домах и квартирах в основном по причинам нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, отопительных приборов, перегрузки электросетей и при неосторожном обращении с огнем.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить, поэтому всегда соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите себя и своих близких!

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1824559>